

В качестве меры предупреждения распространения коронавируса неделя с 30 марта по 3 апреля 2020 года объявлена нерабочей

Указом Президента РФ от 25 марта 2020 г. № 206, опубликованным на официальном интернет-портале правовой информации, неделя с 30 марта по 3 апреля объявлена нерабочей с сохранением за работниками заработной платы.

При этом определены сферы деятельности, на которые действия Указа Президента РФ не распространяется. Так, в обычном режиме будут работать работники:

- непрерывно действующих организаций;
- медицинских и аптечных организаций;
- организаций, обеспечивающих население продуктами питания и товарами первой необходимости;
- организаций, выполняющих неотложные работы в условиях ЧС, в иных случаях, ставящих под угрозу жизнь или нормальные жизненные условия населения;
- организаций, осуществляющих неотложные ремонтные и погрузочно-разгрузочные работы.

Для федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов и органов местного самоуправления, а также для организаций по выпуску СМИ предписано определить численность работников, силами которых будут обеспечено функционирование таких организаций и учреждений в указанный период.

Указ вступил в силу с 25 марта 2020 года.